



ప్రజలు ఆందోళన చెందవద్దు



బాధితులకు సెల్ ఫోన్లు అందజేస్తున్న ఎస్పీ ప్రవీణ్ కుమార్

నిర్మల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 17 : సెల్ ఫోన్ పోయినా, దొంగలించినా చబడినా ప్రజలు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని నిర్మల్ ఎస్పీ సీహెచ్. ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో పోయినా, దొంగలించిన పలు సెల్ ఫోన్లను సీకాబాలో టెక్నాలజీతో ట్రేస్ చేసి పట్టుకున్నారు. జిల్లాకేంద్రంలోని ఎస్పీ కార్యాలయంలో 12 సెల్ ఫోన్లను బాధితులకు మంగళవారం ఆయన అందించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సీకాబా ఆర్ టెక్నాలజీ ద్వారా ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో 248 సెల్ ఫోన్లను బాధితులకు అందించామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఐటీ కోర్ ఇన్ చార్జ్ రవి కుమార్, పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

21 నుంచి అమరవీరుల సంస్కరణ దినోత్సవం

జిల్లాలోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో ఈ నెల 21న పోలీసు సంస్కరణ దినోత్సవం పోలీస్ షాగ్ డె సందర్భంగా సంస్కరణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు నిర్మల్ ఎస్పీ ప్రవీణ్ కుమార్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా అక్టోబర్ 21 నుంచి 31వ తేదీ వరకు విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, ఫాలో గ్రఫీ, షార్ట్ ఫిల్మ్, ఫాలో గ్రఫీ పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

కవి కొండూరు పోతన్నకు పురస్కారం

సోన్, అక్టోబర్ 17 : మండలంలోని వెల్మల్ బొప్పారం ఉన్నత పాఠశాలలో తెలుగు ఉపాధ్యాయుడిగా పని చేస్తున్న కవి కొండూరు పోతన్నకు 2023 సంవత్సరానికి గాను ఉపోదయ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ బోయి భీమన్న స్మారక జాతీయ సాహితీ పురస్కారం వరించింది. తిరుపతి జిల్లాకు చెందిన ఉపోదయ ఫౌండేషన్ వివిధ రంగాల్లో విశిష్ట సేవలందిస్తున్న వారికి యేటా పురస్కారాలు ప్రదానం చేస్తున్నారు. కాగా కొండూరు పోతన్న రచించిన గుండె చప్పుడు అనే కవిత సంకలానానికి గాను, తెలుగు సాహితీ రంగాల్లో చేస్తున్న కృషికి గుర్తింపుగా పోతన్నకు ఈ పురస్కారం వరించింది. గ్రామ సర్పంచ్ లు అంకం గంగామణి శ్రీనివాస్, హరిత శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రధానోపాధ్యాయుడు విద్యాసాగర్, ఎస్ఎంసీ చైర్మన్ అంకం జ్ఞానేశ్వర్, ఉపాధ్యాయులు, సాహితీ అభిమానులు ఆయనను అభినందించారు.

వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణుడిగా శివానంద్



నల్లపికిలే అందుకుంటున్న శివానంద్

నిర్మల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 17 : పట్టణంలోని దత్తాత్రేయనగర్ కాలనీకి చెందిన చిట్టా శివానంద్ ఇంపాక్ట్ ఫౌండేషన్ ద్వారా శిక్షణ పొంది వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణుడిగా నియామకంయ్యారు. కామారెడ్డిలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఇంపాక్ట్ ప్రతినిధులు లాబిసెట్టి మహేశ్ కుమార్, నవీన్ తేజులమీదుగా సర్టిఫికేట్ ను అందుకున్నారు. శివానంద్ ప్రస్తుతం శాంతినికే తన ఉన్నత పాఠశాలలో అకాడమిక్ ఇన్ చార్జ్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. దీంతో శివానంద్ ను పాఠశాల యాజమాన్యం భగవతి పద్మనాభం, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

మంత్రిని కలిసిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

నిర్మల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 17 : నిర్మల్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా సీఎం కేసీఆర్ చేతులమీదుగా బీ ఫామ్ అందుకున్న మంత్రి ఐకే రెడ్డిని నిర్మల్ పట్టణంలోని శాస్త్రినగర్ కాలనీలోని మంత్రి కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు మంగళవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మల్ ఎంపీపీ రామేశ్వర్ రెడ్డి, పార్టీ పట్టణాధ్యక్షుడు మారుగోండ రాము, ఎఫ్ఎస్సీఎస్ చైర్మన్ దర్మాజీ రాజేందర్, నాయకులు పాకాల రాంచందర్, జీవన్ రెడ్డి, అప్పాల గణేశ్, కౌన్సిలర్ ఎస్పీ రాజు, గొల్లపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పూల మొక్కలను అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి ఐకే రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తామని వారు పేర్కొన్నారు.



మంత్రి ఐకే రెడ్డికి పూల మొక్కను అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఎన్నికలకు పకడ్బందీగా ఏర్పాట్లు



ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ అశీష్ సంగ్వాన్

నిర్మల్ టౌన్, అక్టోబర్ 17 : అంసెంబ్లీ ఎన్నికలకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేయాలని నిర్మల్ కలెక్టర్ అశీష్ సంగ్వాన్ అధికారులను ఆదేశించారు. అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ తో కలిసి ఎస్పీ

● నిర్మల్ కలెక్టర్ అశీష్ సంగ్వాన్

ఆర్ స్టేడియంలో కావీఎల భద్రత, రిసెప్షన్ కేంద్రం ఏర్పాటు, పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో కౌంటింగ్ కేంద్రాన్ని మంగళవారం ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులకు పలు సూచనలు, సలహాలు చేశారు. కావీఎల భద్రత దృష్ట్యా తీసుకోవాల్సిన చర్యలను వివరించారు. రిసెప్షన్ కేంద్రాల ఏర్పాటు, వాహనాల పార్కింగ్, ఎన్నికల పత్రీయ చేపడుతున్న విద్యార్థుల సంఖ్యలో అన్ని రకాల వసతులు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. స్టాంక్ రూం, అదనపు కావీఎల ఏర్పాటు, కౌంటింగ్ హాల్లో ఎలాంటి ఇబ్బందులేకుండా చూడాలన్నారు. ఆయన వెంట అడ్మిన్ రత్నకల్యాణి, తహసీల్దార్లు, సంబంధిత శాఖల అధికారులు ఉన్నారు.

గంగానీళ్ల జాతరను

ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి



సూచనలు చేస్తున్న డీఎస్పీ గంగారెడ్డి

దిలావర్పూర్ అక్టోబర్ 17 : అడెల్లి పోచమ్మ గంగానీళ్ల జాతరను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని నిర్మల్ డీఎస్పీ గంగారెడ్డి సూచించారు. మండలంలోని సాంగ్లీ గ్రామంలోని పోచమ్మ ఆలయం, గోదావరి పరిసర ప్రాంతాల వద్ద ఏర్పాట్లను మంగళవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 21వ తేదీన సారంగాపూర్ మండలం అడెల్లి నుంచి అమ్మవారి నగలను సాంగ్లీ గోదావరికి తీసుకువచ్చి గోదావరి నీళ్లతో అభిషేకం నిర్వహిస్తారన్నారు. రాత్రి పూట సాంగ్లీ గ్రామంలో భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ అచ్యుత్ రావు, నిర్మల్ గ్రామీణ సీబి శ్రీనివాస్, దిలావర్పూర్ ఎస్ఐ అరాఫత్ ఉన్నారు.

ఎన్నికల నియమావళి పాటించాలి

సోన్, అక్టోబర్ 17 : ప్రతిఒక్కరూ ఎన్నికల నియమావళి పాటించాలని నిర్మల్ రూరల్ సీబి శ్రీనివాస్ కోరారు. ఎస్పీ ప్రవీణ్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు ఎస్ఐ చంద్రమోహన్ తో కలిసి నిర్మల్ మండల పరిధిలోని విశ్వనాథ్ పేట్, వైఎస్సార్ కాలనీ, గండి రామన్న ప్రాంతాల్లో మంగళవారం సాయంత్రం తనిఖీలు నిర్వహించారు. అక్రమంగా తరలిస్తున్న పీడీఎస్ బియ్యం, అనుమతి లేకుండా నిల్వ ఉంచిన పటాకులను పట్టుకున్నారు. వైఎస్సార్ కాలనీకి చెందిన షేక్ సాదుల్లా, సాయిదీన్ ఇబ్రహీం అక్రమంగా ఆటోలో తరలిస్తున్న 10 క్వీంటాళ్ల పీడీఎస్ బియ్యంను పట్టుకొని తహసీల్దార్ కి అప్పగించారు. వైఎస్సార్ కాలనీలో జలిల్ కిరాణి షాపులో అనుమతి లేకుండా నిల్వ ఉంచిన సుమారు రూ. 15వేల విలువ చేసే పటాకులను పట్టుకొని సీజ్ చేశారు. నిందితులపై కేసులు నమోదు చేసినట్లు సీబి పేర్కొన్నారు.

వెల్మల్ బొప్పారంలో...

మండలంలోని వెల్మల్ బొప్పారం గ్రామంలో సీబి నవీన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో తనిఖీలు నిర్వహించారు. అనుమానాస్పద ఇండ్లు, బెల్ట్ షాపులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. ఏడు లీటర్ల మద్యాన్ని పట్టుకొని సీజ్ చేశారు. వారి వెంట ఎస్ఐ రవీందర్, సిబ్బంది భీమేశ్, తదితరులు ఉన్నారు.

పేకాట రాయళ్ల ఆరెస్ట్

బోడ్, అక్టోబర్ 17 : మండలంలోని జీడిపల్లె గ్రామ శివారులో మంగళవారం పేకాటాడుతున్నారని ముందస్తు సమాచారంతో పోలీసులు దాడి చేశారు. ఇందులో ఆరుగురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వారి వద్ద నుంచి రూ.22,190 నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎస్ఐ రాము తెలిపారు.

మంత్రి చొరవతోనే పట్టణానికి మహార్దశ

- నిర్మల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఈశ్వర్
- బీటీ రోడ్డు పనుల పరిశీలన

నిర్మల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 17 : రాష్ట్ర మంత్రి అల్లీల ఇంద్రక రణ్ రెడ్డి చొరవతోనే పట్టణానికి మహార్దశ వచ్చిందని నిర్మల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ గండ్రత్ ఈశ్వర్ అన్నారు. నిర్మల్ పట్టణంలోని హెడ్ పోస్టాఫీస్ నుంచి బంగల్ పేట్- వినియక్ సాగర్ వరకు బుధవారం నుంచి చేపట్టే రెండో దశ బీటీ రోడ్డు పనులను మంగళవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల్లో ఐకే రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకొని పట్టణంతో పాటు జిల్లాను మరింత అభివృద్ధి చేసుకుందామని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం దసరా వేడుకల సందర్భంగా బంగల్ పేట్ మహాలక్ష్మి ఆలయం వద్ద ఏర్పాట్లను పరిశీ



బీటీ రోడ్డు పనులను పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ ఈశ్వర్

లించారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు బిట్టింగ్ నవీన్, ఎడిపెల్లి నరేందర్, లక్కాకుల నరహరి, ఆలయ చైర్మన్ గంగాధర్, డీకా జాడవ్ సంతోష్, రిటైర్ డీకా శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

కొనసాగుతున్న శరన్నవరాత్రులు



నర్సాపూర్ (జీ) : దుర్గామాతాకు అభిషేకం చేసేందుకు వెళ్తున్న భక్తులు

నర్సాపూర్ (జీ), అక్టోబర్ 17 : మండలంలో దేవీ శరన్నవరాత్రులు కొనసాగుతున్నాయి. మండలకేంద్రంలోని బోయివాడ దుర్గామాతా భక్తులు ఊరేగింపుగా వెళ్లి గోదావరి జలాలను తీసుకువచ్చి గ్రామ దేవతలకు అభిషేకం చేశారు. అనంతరం గ్రామంలో కొలువుదీరిన దుర్గామాతలకు కూడా అభిషేకం చేసి చేశారు. మహిళలు, యువకులు, పిల్లలు పాల్గొన్నారు.



సోన్ : వెంగాపేట్లో బోనాలతో వస్తున్న గ్రామస్థులు